



Студенческий Вестник

Студенческий Вестник

Январь 2019

Выпуск 3(46)

ДЕНЬ СТУДЕНТА



Дата. День российского студенчества

ВНИМАНИЕ:
ТЕМА
НОМЕРА
>День
российского
студенчества!

**В ЭТОМ
ВЫПУСКЕ:**

Дата: 1
- День российско-
го студенчества

Даешь молодежь:
- "День российско-
ского студенчества"
2
- «Студенческая
жизнь» 3

Советы психолога: 4
- «Этика сетевого
общения»

На досуге:
- «Быть в тренде» 4

25 января – День российского студенчества

В соответствии с указом президента РФ от 25 января 2005 года в России ежегодно 25 января отмечается день российского студенчества.

Именно 25 января в далеком 1755 году был подписан императорский указ о создании первого в России университета, который получил название Московского.

Покровительницей всего российского студенчества считается Святая мученица Татьяна, т. к. по церковному календарю 25 января было принято поздравлять всех Татьян.

Вот уже почти два столетия 25 января — Татьянин день – российский День студента особняком стоит в бесконечной череде праздников, объединяя всех — от первокурсника до заслуженного профессора. И это не случайно: каждый, и преподаватель, и учащийся, получая ли новые знания, чтобы овладеть профессией, или передавая свои знания и опыт следующему поколению, вносит свой вклад в развитие российского образования. И пусть молодость, оптимизм и целеустремленность в сочетании с опытом и мудростью приведут к поставленным целям.

Поздравление директора с Днем студента!

Дорогие друзья!

Искренне и сердечно поздравляю всех студентов техникума с Татьяниним днем - Днем российского студенчества.

Студенческая пора сама по себе праздник, пора творческих дерзаний, поисков себя и реализации самых смелых надежд. Наш техникум открывает перед вами новые возможности. Я надеюсь, что вы сможете использовать их в полной мере, как в учебе, так и в творческой, спортивной и общественной жизни.

Дорогие студенты, я хочу пожелать Вам активной жизненной позиции, стремления к получению знаний, всегда и во всем быть активными и целеустремленными. Будьте всегда успешны, ставьте цели и добивайтесь их. Пусть молодой задор согревает ваши души, и Татьянин День навсегда останется вашим праздником, независимо от возраста! А всем Татьянам желаю здоровья, радости, любви!

*С уважением, директор ТОГБПОУ КИТ
А.В.Кочетков.*



День Российского студенчества

Интервью со студентами техникума!

Накануне Дня студента корреспонденты газеты «Студенческий вестник» взяли интервью у студентов техникума, результаты проведенного опроса представлены на страницах газеты.

**Юлия Медникова,
гр. Бух-3-7**



Как вы представляете себе студентов нового поколения?

Это эрудированный человек, разносторонне развитый. Студент, который стремится к обучению и познанию своей специальности.

Что вы знаете из истории возникновения Всероссийского дня студенчества? Российское студенчество главным своим праздником считает Татьянин день, который отмечает молодежь по всей стране 25 января. В 2005 году 25 января, президент России подписал Указ "О дне российского студенчества". А святую мученицу Татиану еще с 18 века в нашей стране считают покровительницей студентов - ей молятся в трудном просвещении и учении, ставят свечи за успехи в учебе. Кроме того, на это день, как правило, выпадает окончание зимней экзаменационной сессии. Поэтому для студентов это двойной праздник. Это праздник полный бесшабашного веселья и молодецкой удали. Самый запоминающийся момент из Вашей студенческой жизни?

Поездка с волонтерским отрядом в детский дом и организация для детей праздника Рождества.

Какие профессиональные перспективы Вы видите перед собой? Успешная защита диплома и дальнейшее обучение по выбранной профессии в университете.

Продолжите фразу: «Студент – это...». Студент—это человек который должен успевать учиться, отдыхать гулять, заниматься творчеством.

**Максим Дякин,
гр.Э-2-1**



Как вы представляете себе студентов нового поколения?

Это молодые люди технологически подкованные и применяющие дистанционное обучение в сочетании с очными формами.

Самый запоминающийся момент из Вашей студенческой жизни?

Это участие в студенческих праздниках. Самостоятельная жизнь в общежитии, новые знакомства и новые друзья. И конечно поездки домой в выходные дни и каникулы, трогательные встречи с родителями.

Какие профессиональные перспективы Вы видите перед собой? Самореализация в выбранной профессии. Стать хорошим специалистом. Возможно что-нибудь изобрести.

Продолжите фразу:

«Студент – это...». Студент—это еще ничего, из которого может выйти все.

**Алексей Чернышов,
гр.Хм-2-3**



Как вы представляете себе студентов нового поколения? Студенту нужно быть ответственным и амбициозным, чтобы находить выход из трудной ситуации и решать любую проблему.

Самый запоминающийся момент из Вашей студенческой жизни?

Участие в волонтерских мероприятиях.

Какие профессиональные перспективы Вы видите перед собой?

В первую очередь приобретение нового опыта и знаний, развитие своих профессиональных знаний.

Продолжите фразу: «Студент – это...». Студент - это не звание, не положение - это состояние души.

**Елизавета Козлова,
гр. П-4-2**



Как вы представляете себе студентов нового поколения? Получение знаний в компьютерных залах или через Интернет.

Что вы знаете из истории возникновения Всероссийского дня студенчества? В этот день отмечают два праздника: Татьянин день и Всероссийский день студенчества. День студента начал существовать со дня учреждения Московского университета в 1755 году. Существуют традиции проведения праздника: гуляния, карнавалы и т.п.

Самый запоминающийся момент из Вашей студенческой жизни?

Участие в волонтерских мероприятиях. Какие профессиональные перспективы Вы видите перед собой? Трудоустройство. Самореализация в профессии через получение новых знаний. Создания собственного бизнеса.

Продолжите фразу:

«Студент – это...». Я считаю, что студент—это человек который учится в Универе или техникуме.

Приметы, ритуалы и заговоры для студентов на Татьянин день

Татьянин день — это и праздник и особая дата для студентов. Для них это не только повод отвлечься от наук и окунуться в веселье, но и возможность привлечь себе хорошие оценки в зачетку с помощью специальных ритуалов и заговоров.

Заговор для студента на успешную сдачу сессии.

Делается это так: в ночь на 25 января студенты выходят на балкон или выглядывают в окно, трясут своей зачеткой, призывая призывая "Шара, приди!". А в ответ нужно услышать (причем, обязательно не от студента!) "Уже в пути!". Этот ритуал позволяет получить хорошие оценки "на шару", т.е. не прилагая особых усилий. Также 25 января студенты рисуют домик с трубой на последней странице своей зачетной книжки.

Любовный заговор на Татьянин день

Возьмите ворох мелко порезанных, длинных лоскутков, сложите их по длине и перевяжите посередине красной шерстяной ниткой. Затем перебинтите тряпочки и сделайте из них пучок-метелочку, обвязав красной ниткой сверху небольшую ручку. Такую же метелочку можно сделать из перьев домашней птицы – утки или индюка. Затем окуните метелочку в святую воду, налитую в мелкую тарелку и сбрызните водой по сторонам комнаты. Прочтайте молитву Святой Татьяне.



Студенческая жизнь

Марафон профессионалы



С 10 по 14 декабря 2018 года в регионе проходил VII Региональный чемпионат «Молодые профессионалы» по стандартам WorldSkills. Студенты Котовского индустриального техникума достойно показали себя в соревнованиях.

В компетенции «Лабораторный химический анализ» первых мест заслужили Виктория Труженикова и юниор Виктор Синчук, Вторые места заняли в компетенциях: «Предпринимательство» Валерия Выжанова и Анастасия Мелехина; «Веб-дизайн» - Сергей Попов. В компетенции «Электромонтаж» третье место - у Игоря Меркулова. Илья Белобрыкин стал четвертым в компетенции «Инженерный дизайн и САД».

Соревнования проходили на специализированных центрах компетенций на базе колледжей и техникумов. На базе Котовского индустриального техникума создан специализированный центр компетенций «Лабораторный химический анализ». Это центр развития профессий и профессиональных сообществ

WorldSkillsRussia, обладающий современным оборудованием, технологиями и кадровыми ресурсами, осуществляющий свою деятельность с целью обеспечения разработки конкурсной и технической документации для конкурсов, актуализации образовательных программ и подготовки участников к соревнованиям WorldSkills.

И.В. Улуханова, заместитель директора.

Вот так мастерица!



Ведь каждая девушка в душе рукодельница. Многие при виде вещей, сделанных своими руками, восторженно кричат: «Класс! Я тоже хочу так уметь!». Но обычно на этом все и завершается. Но это не про девчонок из кружка декоративно-прикладного творчества «Мастерица», который работает в техникуме уже более 5 лет. Он объединяет любителей декоративно – прикладного искусства, желающих развить свои творческие способности и создавать эксклюзивные изделия из обычных и порой уже не нужных вещей. Посещают кружок студентки 1-4 курсов, в основном девочки, которые проживают в студенческом общежитии. На занятиях осваиваются такие техники декоративно-прикладного искусства, как лоскутное шитье(пэчворк); вышивка крестом, гладью, бисером; контурная вышивка и вышивание лентами; изготовление кукол в тамбовском национальном костюме, сувениров, панно; шьют костюмы для художественной самодеятельности и т.д.

Принимая участие в конкурсах и выставках декоративно-прикладного творчества работы кружковцев всегда высоко оцениваются. В этом учебном году работа Екатерины Белоглазовой (гр. Бух-3-7) «Покровские мотивы» награждена дипломом 2 степени, а панно «Волхвы» Анны Зенкиной (гр. Бух -3-7), представленное на фестивале «Рождественская свеча», оценено дипломом 1 степени. Большой интерес вызывают работы Елены Батуровой (гр. Бух -3-7), пред-

ставленные на выставках декоративно-прикладного творчества в центре духовно-нравственного воспитания Дома детского творчества. Занятия в кружке «Мастерица», несомненно, откроют для многих студентов новые пути познания народного творчества, обогатят их внутренний мир, позволят с пользой провести свободное время

Е.В. Прохорова, педагог дополнительного образования.

Как жить, общежитие?



Само значение слова «общежитие» говорит о совместном, общем проживании. Но бывает непросто сразу привыкнуть к условиям, настолько отличающимся от домашних если человек всю жизнь прожил в отдельном доме или квартире. Разлука с семьей, начало самостоятельной жизни. Студент должен сам принимать решение, заниматься распределением времени, чтобы успеть сделать задания по всем предметам, а также искать пути развития и самосовершенствования. Поэтому очень важна в этом момент поддержка, помощь. «Старожилы» общежития помогают первокурсникам научиться готовить и уютно обустроить своё жилище, всегда готовы помочь с подготовкой рефератов, домашних заданий. Конечно, жизнь студента – это не только учеба, но и активное общение. И общежитие такое место, где к соседям принято заходить запросто, без особого приглашения.

Если все жильцы комнаты не против такого порядка – так тому и быть. В нашей маленькой вселенной созданы все условия, чтобы найти свою индивидуальность. Для смелых и веселых открыты двери в КВН, для любителей что-то мастерить своими руками - кружок рукоделия, творческих ребят может привлечь участие в театральной или вокальной студии.

Конечно, не обойтись и без общих мероприятий. Для вовлечения первокурсников в активную деятельность по организации досуга, знакомства и сплочения коллектива студентов проживающих в общежитии ежегодно проводится мероприятие в игровой форме «Посвящение в ЖИЛЬЦЫ ОБЩЕЖИТИЯ». В этом учебном году в организации мероприятия приняли участие студенты вторых и четвертых курсов. Я полагаю, что жизнь в общежитии является неотъемлемой частью взросления и организации жизни студента.

Мария Наумова, студентка гр.Тм-2-5.

Быть в тренде!

ЧТО МОЖНО НОСИТЬ МОЛОДЕЖИ ВЕСНОЙ - ЛЕТОМ - ОСЕНЬЮ - ЗИМОЙ 2019-2020 ГОДА: СОВЕТЫ СТИЛИСТОВ

При создании модного образа для молодых людей дизайнеры советуют делать ставку на:

- использование практичных расцветок (милитари, различные оттенки серого), что позволит сочетать одежду с необычными гламурными аксессуарами;
- объединение в образе смелых комбинаций: камуфляж и бисерная вышивка, или смелый яркий принт на одежде сдержанного цвета;
- использование сложных цветов и многослойности (модными будут вещи в различных цветовых вариантах: ослепительно белоснежные, одежда в фиолетовых оттенках, серых, бирюзовых, ягодных; оранжевых, желтых, синих коралловых; для юношей дизайнеры рекомендуют подбирать светлые оттенки);
- при создании молодежного образа, немаловажную роль играют аксессуары: пояса с ярким орнаментом, шарфы, необычные и классические сумки и портфели;

- ставка на яркие аксессуары, обувь и бижутерию;
- узкие брюки для девушек сочетаются с



- летящими свободными топами;
- приветствуются рюкзаки, сумки с длинными ремешками подобранные в тон основной одежды

О МОДНЫХ РАСЦВЕТКАХ

Модная цветовая палитра нового сезона радует своим многообразием и яркостью. В тренде коралловый, желтый, золотой, красный, оранжевый, голубой, цвет морской волны и спелой клубники. От них не отстанет классика: черный и белый.

Если в вашем гардеробе есть вещи с принтом в горошек, их звездный час настал! Это может быть все, что угодно: от платьев и блуз до аксессуаров. Игривый горошек

прекрасен в любом своем проявлении.



В МОДЕ СЛЕДУЮЩАЯ ВЕРХНЯЯ ОДЕЖДА:

- кожаная куртка или плащ;
- яркая ветровка;
- джинсовая куртка;
- шуба из экомеха;
- легкое пальто из ткани.

МОДНАЯ ОБУВЬ НА ЛЕТО 2019

Модная обувь в сезоне весна-лето-осень-зиму 2019-2020 — сникерсы. Девушкам стилисты рекомендуют «шпильку». Модной остается обувь на тракторной подошве, слипоны, балетки. Круглый носок туфель вместе с острым не длинным встречаются одинаково часто в молодежных коллекциях. Туфли для девушек украшают паетки, бантики, ленточки, бусины. Юношам стилисты предлагают носить кеды, кроссовки, мокасины интересных расцветок.

Материал подготовила
Элина Зейналова, гр. Тм-1-5.

Этика сетевого общения



Чуть ли не каждый современный человек тратит не один час своего жизненного времени на интернетную переписку. Сетевое общение выражается в виде обмена сообщениями через социальные сети, чаты, блоги, форумы, sms, mail и т.д. Этика сетевого общения начинается с главных правил, которые следует использовать, чтобы ненароком не обидеть своего собеседника. Давайте рассмотрим их.

Правила сетевого общения

При получении нового сообщения, дайте понять собеседнику, что оно получено и прочитано.

Переписку с другими людьми не следует выставлять на общее обозрение. Пользователь, который отправил вам сообщение, наверняка не рассчитывал быть осмеянным за присланную фразу и т.п.

Не рекомендуется писать только большими буквами. В электронном общении это вызывает неприятные ассоциации с поверхностными и легкомысленными людьми. Исключение может составлять только имитация крика. По

той же причине не следует постоянно чередовать большие буквы с маленькими. Пишите грамотно. Старайтесь не использовать транслит без крайней необходимости.

Культура вашего сетевого общения способна рассказать многое о вас, как личности. Не уместно эмоционально отвечать на агрессию и подтрунивание. Люди, которые пишут подобные сообщения, порой, специально стремятся вывести своего собеседника из себя. Не доставляйте им такого удовольствия, лучше займитесь собой.

Не оставляйте сообщения без ответа - если вы намерены закончить диалог, сообщите об этом. Затяжное молчание воспринимается как игнорирование.

Старайтесь быть максимально прозрачным и искренним в своих высказываниях. Не стоит искажать информацию о себе, обманывая таким образом других.

Старайтесь не спамить - лучше воспользоваться другими инструментами для донесения информации.

Следует помнить, что сетевое общение ничем не отличается от обычного, поэтому во время беседы в социальной паутине рекомендуется вести себя, как в повседневной жизни. А знание этикета сетевого общения поможет вам правильно донести до собеседника информацию и ее смысл.

Общение в Интернете отражает уровень общей коммуникативной культуры человека.

<https://womanadvice.ru>

Студенты шутят

Парень по блату поступает в институт.
Экзаменатор:

- А теперь вопрос на засыпку: между кем и кем была русско-японская война?

Отличительная особенность памяти у студента: не знал, но вспомнил.

Выходит студент из аудитории. Товарищи волнуются:

- Ну как, сдал?

- Кажется, сдал...

- А что он спрашивал?

- А кто его знает, он же спрашивал по-английски.

Учредитель: ТОГБПОУ «Котовский индустриальный техникум».

Редакция: Библиотека, тел.: 4-25-26.

Над выпуском работали: М.Наумова, Н.Волошин, Э.Зейналова, Н.Авдюхова.

Руководитель:

Т.Н. Мамонтова

Газета выпускается

один раз в месяц. Тираж: 50 экземпляров.



Сайт техникума: kit68.ru